Ogólna klauzula informacyjna RODO
Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz.U.UE.L. z 2016r. Nr 119, s.1 ze zm.) - dalej „RODO” informujemy:
Czym są dane osobowe 

Dane osobowe to, zgodnie z RODO, informacja umożliwiająca zidentyfikowanie - osoby fizycznej, którą można bezpośrednio lub pośrednio zidentyfikować, w szczególności na podstawie identyfikatora takiego jak imię i nazwisko, numer identyfikacyjny, dane o lokalizacji, identyfikator internetowy lub jeden bądź kilka szczególnych czynników określających fizyczną, fizjologiczną, genetyczną, psychiczną, ekonomiczną, kulturową lub społeczną tożsamość osoby fizycznej. 

Podstawa i cel przetwarzania 

Dane osobowe przetwarzane będą wyłącznie w przypadku posiadania przez Kartuskie Centrum Kultury dopuszczonych przez RODO podstaw prawnych i wyłącznie w celu wypełnienia obowiązków wynikających z przepisów prawa (art. 6 ust. 1 lit. c RODO). Dane przetwarzane będą do czasu istnienia podstawy prawnej do ich przetwarzania. W przypadku udzielenia zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO lub art. 9 ust. 2 lit. a RODO) - do momentu jej cofnięcia, ograniczenia lub innych działań z Państwa strony ograniczających tę zgodę. W przypadku realizacji umów zawartych z kontrahentami (art. 6 ust. 1 lit. b RODO) - przez czas jej wykonywania. W przypadku, gdy podstawą przetwarzania danych jest uzasadniony interes administratora (art. 6 ust. 1 lit. e RODO) - przez okres przewidziany w przepisach dotyczących przechowywania i archiwizacji dokumentacji. 

Administratorem danych osobowych przetwarzanych przez Kartuskie Centrum Kultury w Kartuzach jest Dyrektor Kartuskiego Centrum Kultury, z siedzibą w Kartuzach, ul. Klasztorna 1. 

Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Osobowych w Kartuskim Centrum Kultury w Kartuzach. Jest nim Pani Katarzyna Henzler mogą się Państwo z nią kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych: 

- przez e-mail: inspektor@cbi24.pl lub 

- listownie na adres: ul. Klasztorna 1, 83-300 Kartuzy. 

W związku z przetwarzaniem danych osobowych odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być: 

a) organy władzy publicznej oraz podmioty wykonujące zadania publiczne lub działające na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa; 

b) inne podmioty, które na podstawie stosownych umów podpisanych z Kartuskim Centrum Kultury przetwarzają dane osobowe dla których Administratorem jest Dyrektor Kartuskiego Centrum Kultury. 

W związku z przetwarzaniem danych osobowych przez Kartuskie Centrum Kultury w Kartuzach, posiadają Państwo prawo do: 

a. jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a lub art. 9 ust. 2 lit. a RODO – prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem, a także prawo do żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych oraz otrzymania ich kopii, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania lub do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych;

b. jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b RODO – prawo do żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych oraz otrzymania ich kopii, ich sprostowania, usunięcia (w przypadku gdy nie są już niezbędne do celów, w których zostały zebrane lub w inny sposób przetwarzane) lub ograniczenia przetwarzania lub do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych;

c. jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c lub e RODO – prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii lub sprostowania swoich danych osobowych lub do ograniczenia przetwarzania danych osobowych;

d. prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), w sytuacji, gdy uznają Państwo, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO);

W sytuacji, gdy przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie zgody osoby, której dane dotyczą , podanie przez Panią/Pana danych osobowych Administratorowi ma charakter dobrowolny i nie wpływa na realizację ustawowych obowiązków Administratora. 

Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest obowiązkowe, w sytuacji gdy przesłankę przetwarzania danych osobowych stanowi przepis prawa lub zawarta między stronami umowa, a brak udostępnienia danych skutkować będzie brakiem realizacji celu lub uniemożliwi zawarcie umowy. 

Państwa dane osobowych co do zasady nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy (obejmujący Unię Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię). Przetwarzanie Państwa danych może odbywać się sposób zautomatyzowany, lecz nie będą one podlegać profilowaniu.

